



Merkel az egész Európai Uniót gyarmatosítaná

2018 augusztus 25. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Trónok harca - Brüsszel edition.

Nagyon úgy néz ki, hogy a német kancellár gyakorlatilag még tovább növelné a sokak számára így is nyilvánvaló német befolyást az Európai Unióban.

Jöv?re, 2019-ben megüresedik az Európai Központi Bank (ECB) és az Európai Bizottság (EB) vezet?jének helye is, ami kiváló alkalmat ad Angela Merkelnek arra, hogy rátegye a kezét a posztokra, megszilárdítva a német befolyást az EU-n belül. Az ECB élére már van egy jelentkez? Jens Weidmann személyében, azonban a *Politico* [szerint](#) a kancellárt sokkal inkább az EB elnöki posztja izgatja.

Nagyon is valószínű?, hogy Németország szeretné megkaparintani az Európai Bizottság elnöki címét, hisz legutoljára 1967-ben volt német elnöke az EB-nek, Walter Hallstein személyében”

– ezt Elmar Brok európai parlamenti képvisel? nyilatkozta, aki Merkel pártjának, a CDU-nak tagja.

A CDU politikusai szerint a berlini kormány csütörtökön ezért próbaképp el?ugrasztotta a nyulat a bokorból egy, a *Handelsblatt*ban megjelent cikk formájában, hogy lássák, milyen lenne az európai reakció Merkel tervére.

A kancellár az EB élére Peter Altmaiert jelölné, aki gyakorlatilag Merkel jobbkeze. Korábban a kancellár kabinetf?nökeként dolgozott, az új német kormányban pedig a gazdasági miniszter posztját tölti be. Ezenfelül korábban már dolgozott a bizottságban. Felmerült azonban Ursula von der Leyen neve is, aki jelenleg a német kormány védelmi minisztere.

Trónok harca - Brüsszel edition

Hozzá kell tenni, hogy Merkelnek ezúttal is el? kell hozakodnia "tehetségével", ami nem más, mint a pengeélen táncolás. Az ECB esetében azért, mert sem az olaszoknak, sem a franciáknak nem jönne be Weidmann elnöksége.

Az EB elnöki címe azonban sokkal nagyobb hatalmat jelentene Németország számára, ehhez azonban félre kellene söpörnie Merkelnek Manfred Weber, aki szintén pályázik a pozícióra. Weber az Európai Néppárt (EPP) német vezet?je, és emellett igen közkedvelt politikusnak számít. Ami Merkelnek viszont problémát jelent, hogy Weber a Keresztényszociális Unió (CSU) politikusa, és egy ilyen nagy befolyással bíró pozíciót a kancellár nem biztos, hogy szívesen átengedne a bajor testvérpártnak.

Végezetül pedig az is egy komoly dilemma a német kancellár számára, hogy a német túlsúlyt hogyan venné be az Európai Unió gyomra. Emiatt már korábban is kapott kritikákat az EU, azóta pedig el?került a Martin Selmayr-ügy is. [Róla mi is írtunk több ízben](#), Selmayr az Európai Bizottság f?titkárává vált, igen megkérd?jelezhet? körülmények között. Így ha még az EB elnöke is német politikus lenne, azzal szinte teljessé válna az Európai Unió német gyarmatosítása.

Forisek Ádám - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
